



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9207.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-14 11:30**

Parlex azonosító: **I7B6MHJ50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem emelik a pedagógusok bérét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ma egy kezdő pedagógus szerencsésnek mondhatja magát, ha havonta 150 ezer forintot haza tud vinni. Ebből kell fizetnie a rohamosan dráguló lakhatást, a rezsit, az élelmiszert és a többi, törleszti a diákhitelét, félretesz az első saját lakására - és akkor még a gyereknevelés költségeiről nem is beszélünk.

Ha viszont elmegy egy multihoz pénztárosnak, akkor a tanári fizetés másfél-kétszeresét is megkapja. Nehéz megindokolni, miért válassza bárki is a pedagógusi pályát - nem csoda, hogy ma súlyos tanárihiány van Magyarországon.

Az elmúlt öt évben az alapbér semmit sem nőtt, és azoknak a szemét is kiszúrták néhány tízezer forintnyi plusz bérrel, akik több évtizede a pályán vannak. Elvették a kiegészítő pótlékokat, majd visszaadták ugyanazt, fizetésemelésnek hazudva.

Ez nem béremelés, hanem a statisztikák meghamisítása, amit az elmúlt években csúcsra járatott a kormány. A pedagógusokat az érdekli, hogy a következő hónap végén mennyivel több bért kapnak, nem pedig az, hogy a kormány hogyan zsonglórködik a számokkal.

Miniszter úr, válaszoljon a következő kérdésekre!

Tervezi-e a kormány, hogy bérek vetítési alapját 2014 után végre ismét a minimálbérhez igazítsa, hogy nettó 66-166 ezer forinttal többet vihessenek haza a tanárok?

Tervezik-e a többletmunkáért járó (helyettesítések, adminisztrációs feladatok stb.) pótlékok visszaemelését a rendszerbe?

Tervezik-e az életpályamodell felülvizsgálatát?

Várom egyértelmű válaszait!